Eemn’)

MHCTPYKLUWUA MO SKCMNINYATALUUU

TOPU3OHTAJILHOIO

NEeHTOYHOOTPEe3HOro cTaHka
H260M

Apgpec:"EMN"- AO Ten.: (+359 86) 824166
yn."MeTtbp bosgxues" Ne39A dPakc:(+359 86) 824170
Bonrapus E-mail:office@emi-bg.org
7500

H260M




dexknapauua o COOTBEeTCTBUM

Mbi: . EMN” — AO

yn.”lNeTtbp boagxunes” Ne39A
7500 Cunuctpa

Bonrapus

Ten.:(+ 359 86) 824166
dakc:(+ 359 86) 824170

K KOTOPOMY OTHOCMTCS AJaHHas geknapauus, COOTBETCTBYET CleayrLwmnum
cTaHaapTaMm:

BrC EN ISO12100 — 1:2004
BfC EN 1ISO12100 — 2:2004
Brc EN 60204 — 1:2003
BIrC EN 60529:2001

BIfC EN 61000-6-4

BrC EN 294:2001+ AC

BrC EN 953:2001

BrcC EN ISO 3746:2002
BIfC EN ISO 11202:2001
BrC EN 13898:2004

BrC EN 349:2001

M crnenyrwWUM eBPONENCKMM AUPEKTUBAM:

98/37

73/23

89/336

r.Cunuctpa MCNOMHUTENbHBIA AUPEKTOP . coieeieeeaannnn.
Jata........c....... /MHX.H.Knungxakos /

H260M




CoaepxaHue
.. BBoa

» WVIHCTpyKUMSA NO TexHUKe 6€30MacHOCTM Npu 3anycke B aKcnnyaTayuio
NEHTOYHOOTPE3HOro cTaHka Tuna H260M

+ CepTudukat kayecTtBa

., [ApPaHTUNHBLIN TanoH

s YMNakoBOYHbIN cepTudmkaT

» [T1pOTOKON NPOBEPKN FEOMETPUYECKON TOYHOCTM

+ CBMOETENbBCTBO O KOHCEpPBaALUMK

. OblWUN UHCTPYKLUUU
1. TpepHasHayeHue
2. PasynakoBka
3 MooHAaTME U NnepemelieHne
4. O®yHpameHTUpoOBaHue
5. PackoHcepBupoBaHue

.6 . YcTaHoBKa
7
7.
7.
T
1

—

YcnoBus aKcnnyaTtauunum
1. Knumatmnyeckue ycnosus
2. TexHunyeckue TpeboBaHud
2. TEXHUYECKAA XAPAKTEPUCTUKA
2. TexHn4yeckne gaHHble
3. COCTAB U3OENUNA U KOMNINEKT NOCTABKMUA
4. YCTPOUCTBO U NPUHLUMN PABOTDI
4.1. OpraHbl ynpaBneHus
4.2. OCHOBHblE NpUHLMNbI pa3paboTkyu cTaHKa
4.3. YCTpOKCTBO
. Mpueopg
. 3axum maTtepuana
. Cma3o4yHasa cuctema
. Cnuctema oxnaxneHud
. 'mgpaBnuyeckas cucrtema
. QneKkTpuyeckasa npoBoaka
XapaKTeprle HAaCTPOWKN N PErynnpoBKHU
1. HaTtsaxeHne neHThl
2. HacTtpoiika gnuHbl pesa
3 TlpucoeanHeHne K 3NeKTPUYECKON ceTun
BbiGop NeHThl
HacTpownka ckopocTu pesku
CkopocTb nogayu pambl
HacTponka cunbl oTpe3aHus

5. YKA3AHUA K TPEBOBAHUAM NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTMHU
5.1. TpeboBaHuna nNo oxpaHe Tpyaa
5.2. TpeboBaHus no TexHuke 6es3onacHocTu nNpu paboTe C 3NEKTPUYECTBOM;.
6. TEXHUYECKOE OBCNYXUWBAHWUE
6.1. Yka3zaHua no opraHusayunm texodbcnyxumeaHus
6.2. lMopanok npoBefeHns TexobcnyxnBaHus
6.3. KanutanbHbIn peMOHT
7. BOSMOXHbIE HEUCNMPABHOCTMU U METOAbl UX YCTPAHEHUA
8 . PESEPBHBbLIE YACTHU

—_ - A A

O)U'I-PCA)N—‘

3.
.3.
.3.
3.
.3.
3.
4.
4.
4.
4.
5.
.6.
7.
.8.

AAEAAAEADAEADAAARAAEDMED

H260M




CBUOETENbCTBO O NPUEMKE

JleHTO4YHOOTpPEe3HOW cTaHOK Mmoaenb H260M

3aBoackon Ne............ , oTBevawwunnm BI'C 16052 — 84 ,MeTtannopexylime cTaHKu.
CtaHkn neHTooTpe3Hble. OCHOBHbLIE NapamMeTpbl U pa3Mmepbl” U TEXHUYECKOWN
OOKyMeHTauuun 3aBoja — U3roToBUTENS U, NPU3HAH rOOHbIM.

MeyaThb: [JaTta npousBoaCcTBa:.................

CBUOETENBbCTBO O KOHCEPBALUU

JleHTOYHOOTpEe3HOW cTaHOK Mmogenb H260M, 3aBoackom Ne...................... ,
noaBeprHyT KOHcepBauun cornacHo tTpeboBaHMaM, NPeAyCMOTPEHHbBIM
WHCTPYKUMEN MO KOHCEepBaLUu.

[aTa KOHCEPBALIMM: ... en e et et et eeteet e e e e e e e e e e e

CpOK KOHCEPBAUUMU ... e it et te et e an s as aea s

MPpON3BEN KOHCEPBALMI ... et vvecee et vee e ieeeneeeee e ennannn [ 1€4ATD

CEPTU®UKAT KAYECTBA
JleHTOYHOOTpEe3HOW cTaHOK mogenb H260M, 3aBoackow Ne...................... ,
COOTBETCTBYET MO Ka4yecTBYy AencTBytownm B P cTaHgapTam, TeXHUYECKUM
YCIOBUAM, KOHCTPYKTUBHON U TEXHONOTMYECKON AOKYMeHTauum n tpeboBaHUAM K
3akasy
MpunoxeHHble MaTepuanbl, MexaHn4yeckas obpaboTka n obLWNN MOHTaX
oTBevatoT TpeboBaHnam BAC 2955 — 70 «CTaHku meTannopexyuwue. Obwwne
TeXHU4Yeckmne TpeboBaHUNA»

MoxeT 6bITb 3KCNeanpoBaHa:
[laTa Nnpon3BOACTBA:.......cvvuennnn..
HavyanbHuk TKK......ooi e

(Ko7 s P17 o T=11q o] o LT
/ nux. Kunpgxakos/

H260M




FAPAHTUMNHbLIU TANOH

Ha

FTOPU3OHTAJNIbHbIA NEHTOYHO - OTPE3HOW CTAHOK

H260M

3aBoackonm Ne............

3aBoa — M3rOTOBUTENDb rapaHTUpyeT ncnpaBHyt paboTy cTaHka cpokom 12
MecsLeB OT gaTbl 3anycka B akcnnyaTauuto, Ho He 6onee 18 mecsiueB oT AaThl
oTnpaBku, NPU YCNOBUMK, 4TO coGnioeHbl Bce TpeboBaHUA NO MOHTaXY,
obCcnyXuBaHU U 3KcnnyaTauuMun, ykasaHHble B nacnopre.

7Ky I 17T oT=Y g o] o

CtaHok, 3aBoackomn Ne.............

NMPETEH3UMN:

, 3anylleH B akcnnyaTtauuio ................./garta/

I'Ipep.bﬂva NMPeTeH3nn . ................

HaTta:...cco i

H260M




CBUAOETENIbCTBO Ob YNAKOBKE

YnakoBaH cornacHo Tpe6oBaHMAM, NpPeayCMOTPEHHbIM B

AOKYMEeHTauuu.

YMNAKOBOYHbIN NNCT

1. Topu3oHTanbHbLIN NEHTOYHOOTPE3HON cTaHOK H260M

2. [ae4dHbln KNty

3. Knw4un ona BUHTOB C BHYTPEHHUM WECTUTPaHHUKOM

4. OTBepTKa

5. OTpes3Hada neHTa

6. OrpaHuynTenb ANWHBLI pe3a

7.Ctonka

8. Yexon AnNa UHCTPYMEHTOB

9. ﬂpmcnocoGneHme OnAa KOPOTKUX 3arotToBOK

10, CHon maTepuana

11, KapeTka TpaHcnopTHasa

3AMETKA: nonoxeHHoe B AWNK 3a4yepknuBaetcda 1ak: X

[JaTa ynakoBKM ... .vvvveervnnnnnnns

MpousBen ynakoBKY:...............

MedaTb: Nocne ynakoBKU: ....ooevevrvievn e ennns

17x19

6x6x6

8x8x8

10x10x10

250x7

4140x27x0,9

TEXHNYECKOWN

H260M




7

B naHHOM nacnopTe Bbl HaaeTe Bce HeoGxoauMble cBeAeHUS ANSA NpaBUIbHOW TpaHcnop-
TUPOBKU, 3KCNnyaTauuu, obcnyxmBaHusa U cogepxaHnsa B UICNPABHOCTU NMPOU3BELEHHOTO
HaMu NEeHTOYHOOTpe3Horo ctaHka H260M.

OToenbHble pasgenbl NogxoAsuWe NOMelWeHbl, JONONHEHbl U 06beAUHEHBI C Lenblo npe-
0OCTaBUTb MONMHY MHMOPMaUuto nepcoHany, o6cnyxuBaLwemMy CTaHOK.

CobnioaeHne ykasaHHbIX pekoMeHgauUWN JaHHOW UHCTPYKLMW NO aKcnnyatauuu, npu npa-
BUNbHOM 0OCNyXuUBaHUKU, 3KkcnNnyataumm u yxone, obecneynT JONTYH XU3Hb CTaHKy U
n36aBuUT Bac OT pacxonoB.

Mbl pa6oTaeM HenpepbIBHO ANSA yNydlWeHUsa KayecTBa M nokasaTenei Npou3BefeHHoro
HaMu cTaHka, Mo 3TON NPUYUHE, BO3ZMOXHO, YTO HEKOTOpPLIE AaHHbIE, TEKCTbl UMM PUCYHKN B
AJaHHOM nacnopTe He COOTBETCTBYHT TOMY CTaHKYy, KOTOPbIA OHM CONMPOBOXAAlOT.
CoxpaHsieM 3a co6oi npaBo NPOM3BOAUTL YyNydweHns 6e3 yBeAOMMEHUs HaWnX KNMEHTOB.
CTaHOK U3roTOBMEH NpK COBNIOAEHNN BCEX COBPEMEHHbIX Tpe6GOBaHUIA C TOYKM 3peHusn
6e3onacHon paboTbl. Bonpekn aToMy MOryT BO3HUKHYTb ONAacHOCTM NpW €ero akcnnyatauuu
M3 — 3a HENOATOTOBNIEHOCTbIO NN HEGPEXHOCTbLIO o6CcnyxuBawLwero nepcoHana. Puck
nopaHUTbCS Ha cTaHke 0coGeHHO BbICOK Npu HecobntoaeHun TpeboBaHUit 6e3o0nNacHOCTU U
akcnnyaTtauuu. NMNosToMy Npu MHCTAaNNUPOBaHWM U 3anycKke CTaHKa B aKcnnyaTauuto cnegyet
XOpPOLWO 03HAKOMUTLCHA C CONPOBOXAAOWEN €ro UHCTPYKUUEN.

BHMMAHUWE!

KacaeTtcsa Bawewn 6e3onacHocTu

Kacaetcsa Bawewn 6e3onacHocTu
1.I'Iepe,u, 3aNyCKOM CTaHKa B 3KcnnyaTaunio Npo4YTnN U c06mona17| BCe npasunia M HOpMbl No
TeXHUKe 6630I‘IaCHOCTVI, N3NoXeHHble B ﬂaHHOVI MHCTPYKUUN.
2. 3anpeu4aeTc9| pa60TaTb Ha HencnpaBHOM CTaHKe UMW UHCTPYMEHTaMMn.
3. 3anpeu4aeTc9| pa60TaTb Ha CTaHKe B ogexae C BUCAWNMMU KpadMn. Bonochel AOTXHbI ObITb
ybpaHsbl.

4. 3anpewaeTcs Npu pe3ke matepuana, 4aHHbIA MaTepuan gepxaTb pykamu.

HyXHO pe3aTb TONbKO Te OpycKku, KOTOpble MOTYT ObiTb XOPOLWIO 3aKpenfeHbl B TUCKAX
CTaHKa.

5. 3anpeu4aeTc9| YNCTKa U cMai3kKa pa60Tarou.|,ero CTaHKa. |_|p0VI3BO,lJ,VITCﬂ TOJNbKO Npu
OCTAHOBJIEHHOM CTaHKe.

6. 3anpewaeTcs BbiAyBaTb CTPYXKWN CXXaTblM BO3AYXOM Unu ybupatb ux pykamu. na aTon
uenn mcnonb3oBaTb WETKU U KPHOYKN.

7. 3anpeu.laeT09| 3anpasndaTtb nnu y6|/|paTb wecTbl CO CTaHKa, Korga oH pa60TaeT.

8. I'Ip|/| pe3Ke ONMUHHbIX WeCcTOoB UMK 3aroToBOK MCNnonb3oBaTb AONOJTHUTENbHbIE CTOWKMW.
Hape3aHHb|e 3aroToBKW yKnagbiBaTb B yCTOI7IHI/IBOM nonoXxXeHumnm B noaOOHbI

9. I'Ip|/| 3anpaBke U CHATUUN TAXeNblX WEeCTOB UTKN 3aroToBOK UMCNONb30BaTb NoOAbEeMHblIe
ycTpomncTBa.

10. 3anpewaeTcsa paboTaTb Npu OTKPbITEIX UK CHATbLIX KPbIWKaxX U NpeaoXxpaHuTensax.

11. YCTaHOBKy N CHATHUe OTpe3HOI7I NEeHTbl NPON3BOANUTb TOJIBKO NP OCTAHOBJIEHHOM U
BblKITOYEHHOM CTaHKe, Npun 3TOM UCNONMb30BaTb 3aWNTHbIE NepYaTKNn.

12. 3anpeu.|,aeT0ﬂ KacaTbC4d NEeHThbl BO BpemMsa OBUNXeHN4d. HaCTpOVIKy neHToBOoOOB
npoun3BoanTe TONbKO NpU OCTaHOBJIEHHOM CTaHKe .

NMokynas NeHTOYHOOTPE3HOMN CTAHOK, N3rotoBneHHbin «<EMU» AO, Bbl

Aenaete npaBuUNbHbLIA BbIGOP.

I'Iepe,q 3anNyCcKOM CTaHKa B 3KCcnnyaTtauukw, BO BpeMA paGOTbI nero O6Cﬂy)KVIBaHI/I$|, C TOYKHU
3peHnda 6es3onacHocTHn o6cny»<MBammero nepcoHana un npenoTBpawleHna HeCc4H4aCTHbIX
cny4dyaeB, HYXHO XOpowWO O3HAaKOMUTbCA U TOYHO cobnoagaTtb cneaywumne ykasaHua:

H260M




8

YCTAHOBKA U 3ANYCK B 3KCMNNYATALUUIO
PASMEWEHWE U YCTAHOBKA HA ®YHOAMEHT
CTaHOK HYXHO 3aKpenuTb Ha Nony, COrnacHoO NPUIOXEHHOMY K nacnopTy dyHAaMeHTHOMY
nnaHy, 4To6bl n3bexaTb ero nepeBopayYMBaHns U NeEpPeMelleHNss, KOTOPOE MOXET yrpoxaThb

6e3onacHocTH o6cr|y>|<|/|Ba|ou.|,ero nepcoHana,

1. dnekTpuyeckoe coeguHeHUe

BHUMAHMWE!!! Nepen noacoeanHeHneM nutawowero kabens BuIKAOYUTE NUTaHUE U
yoanuTe npenoxpaHUTenu.

2. YcTaHOBKa OTPE3HOW NEeHThI

Flepe,u, yCTaHOBKOVI N CHATUEM JNeHTbl BCcerga pa60Tal7|Te B 3alUUTHbIX pyKaBuuax.
3.HacTtpoinka neHTOBOAOB CTaHKa

Mpu HacTpoilke NeHTOBOAOB BbIKNIOUYUTE TMaBHbIN py6GUNbHUK cTaHka M paGoTaiTe B

BAWMWTHbLIX Nep4YyaTKax.
4.3anpaBKa U cMeHa mMacna

ﬂpl/l 3anpaBke M cmMmeHe Macila B pegykKktope rnaBHoro npmnsopga, Bo nabexaHue 3arpﬂ3HeH|/||7| B

cnyyYyae pas3nuea, I/ICFIOJ‘Ib3yI7ITe MaTepuanbl, BNuTbiBarowmne Mmacrno.

5.0xnaxpawowasa XMaKkocTb

Hy)KHO nmcnonb3oBaTb oOXnaxgawwyrw XNAKOCTb, UMeLW Yy 6M0norw4e0|<y|o OCHOBY. Ecnu no
TeXHNYECKUM coo6pa>|<eH|/|$|M 9TO HEBO3MOXHO, Npn CMeHe OXﬂa)K[J,aIOLLI,eVI XNOKOCTHU
CHa4dalla HyXXHO XOpowWwo NpOMbITb CUCTEMY.

TPEBOBAHUA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

1. PaspeuweHo paboTaTb Ha CTaHKe TONbKO MOATOTOBMEHHLIM U YNONTHOMOYEHHBIM
pabounm.

2. Pabouwuin, obcnyxuBatowmii CTaHOK, AOMXEH ObITb XOPOLO O3HAKOMIIEH C
MHCTPYKUMEN NO 3KCcnnyaTauum u y Hero He AOMXKHbI ObITb HEACHOCTEN, 0COBEHHO B
yactu «bes3onacHocTb Ha paboyem MecTe».

3. [epepn ycTaHOBKOW M 3aMycKOM CTaHKka B 3KCnnyaTauui HY>XHO OYEeHb XOpOLO
03HaKOMUTbLCH C CONMPOBOXAAlOWEN €ro MHCTPYKLMEN NO aKcnayaTaumm.

4. B KkaxpoMm crnyyae yCTaHOBKWU, NnepemMelleHuns unu obcnyxusaHusa, cobnoganTe
pekoMeHaauun MHCTPYKUUN NO 3KkcnnyaTauun (rnaBHbli pyOuUNnbHUK foNXeH ObiTb
BbIKMIOYEH U JOMXHbl 6GbITb NPUHATHI Mepbl, YTOGbI OH HE MOT ObiTb BKIIOYEH
NOCTOPOHHUMMU NULAMWU BO BPEMS BblILEYNOMAHYTbIX onepauui.)

5. lMepepn 3anyckom cTaHKa BCe 3alMTHbIE KPbIWKN AOMKHBI ObITb 3aKpbIThI.

6. JleHTOBOAbI AOMXHbLI ObITb HACTPOEHbI B MakCMManbHOW B6MM30CTU K 3aroToBKe ANS
pesku.

7. He kacaTbCq NeHTbl BO BpeMs ABUXEHMUS.

8. [lpu HacTpomnKke CTAaHOK AOJIKEH ObliTb BbIKITIOYEH.

9. lMpwu npekpaweHnn paboTbl rMaBHbIA PyOUNbHUK AOMXeH ObiTb BbIKITIOYEH.

10. O6cnyxuBatowmn paboynn gonxeH Habnwogatb U MHOOPMUPOBATbL O HACTYMUBLUUX

nepemMeHax B paboTe cTaHKa, KOTOpble MOTYT NMPUBECTU K HapyweHuto 6e3onacHom
paboThl.
11. 3anpewaeTcsa paboTaTb Ha CTaHKe, eCfliM OH HEUCNpPaBEH.
12.Kakne-nnbo caMoBONIbHble MEPeyCTPONCTBA UTN MOHTUPOBAHNE OOMONTHUTENbHbIX
3NeMeHTOB Ha cTaHok abconoTHo 3AMPELLEHDbI

H260M




NMPOTOKOJ1 NPOBEPKU TOYHOCTHU

JleHTOYHOOTpe3HOro ctaHka H260M
3aBoackom Ne...............

Ne OBBEKT NPOBEPKW Cxema OTKnoHeHwue

fJonyctumoe W3mepeHHOe

1 OTknoHeHMe OT NepneHANKYNAPHOCTH 08/100
NMOBEPXHOCTU CTOMAa OTHOCUTENbHO

nocTynaTenbHOIo ABUXEHUA NEeHTbl

=] |

2 AkcunanbHoe GueHne NeHTOBOAHOTO

Koneca
a. Bejyulee Koneco 0.2
B. BeJOMOe KOoJieco 0.2

3  PapuanbHoe 6MeHMe NEHTOBOAHOTO
Koneca
a. Bejyuiee Koneco 0.1

B. Be€4OMOe KOJieco 0.1

4 OTknoHeHue oT 0.2/100

nepneHauKynAapHOCTH M
rybbl TUCKOB K HanpaBlEHUID JIEHTbI ‘%ég% =
O

5 OTknoHeHue oT 20 0.3/100

o
1

nepneHaUKYNsSpHOCTH
NOBEPXHOCTW OTpe3aHuUs
LUINMHAPUYECKOW 3aroTOBKU K ee

oGpasywwum

H260M




10
1. OBWUWME UHCTPYKUUU

1.1. lNpeapHasHayvyeHuUue
[opn3oHTanbHbIN cTaHOK H260M npepgHasHadyeH ANS pacnunMBaHUA KPYribiX U NPOMUINbHBLIX

3aroToBOK M3 YepHbIX U LBETHbIX MeTannoB. [lns xopowen paboTbl cTaHka Heob6bxoauMo
nopgobpaTb MHCTPYMEHT C NOAXOASLWNM WATOM U Ka4eCTBOM, a TakXe U NOAXOAsILYI0
CKOpPOCTb B 3aBUCUMOCTU OT Buaa, dbopmata M TBEPAOCTM pacnunnBaemMoro matepuana.
CtaHok H260M MoXeT pe3aTb 3aroToBkM M noa yrinom oT 452 nyTem noBopayumBaHug
TUCKOB.
1.2. Pa3ynakoBKa
Mocne cHATUS ynakoBKW M Yyexnla CO CTaHka crepyerT:

a) BbIHYyTb KOHBEPT (MNanky) ¢ cCONpoBOAUTENbHBIMWU JOKYMEHTAMMU U O3HAKOMUTLCSH C
TPaHCNOPTUPOBKOW, PYHAAMEHTUPOBAHMEM U PACKOHCEPBMPOBAHMEM CTaHKa;

6) NpoBEPUTb HANU4YMe UHCTPYMEHTA COrNacHO YNakoBOYHOMY NUCTY;

B) ocBo60ANTb CTAHOK OT AEpPEeBsiHHbIX CaHewn;

r) oceo6oAuTb CTAHOK OT TPAHCMNOPTHOW MMaHKN,
1.3. MoaHATUE N NnepemMelleHue
MogHATMe cTaHKa Npon3BOAUTCH NPU NMOMOLN BEPEBOK, 3aLenfneHHble 3a YeTbipe bonTa,
npeaHa3HayYeHHble cneyuManbHO ANA 3TON uenwu;
MepemeweHne ctaHka MOXeT ObITb OCYL,ECTBNEHO NpPW NOMOLWMKM BCEX BUAOB MNOABbEMHLIX
YCTPOWCTB M KpaHOB C rpy3onogbeMHOCTbio cBbiwe 1000 kr, 3axBaT u 3auenneHne BepeBOK
NpoOuUCXOANUT cornacHo puc.1

puc.1

H260M




11

1.4. YcTtaHOBKa Ha pyHOaMeHT

Ecnu Baw TexHonornyeckumn npouecc npegnonaraeTt 4actoe nepemMmelieHne ctaHkKka, ee
MOXHO He CTaBUTb Ha (*)yH[J,aMeHT. ,D,OCTaTOHHO ero noctaBuTb Ha TBepaAyl M HenodaTINUBYHO
nnowanky. OI'ITVIMaJ'IbHyIO npon3BoAUTENTbHOCTb U NPOOONXUTENbHYIO cTabunbHOCTb paGOTbI
CTaHKa MOXHO NONy4YnTb, €C/in ero yCtTaHoBuUTb Ha d)pr,ameHT.

|_|pl/l NoCTaBKe CTaHKa Ha (*)yH,ElaMeHT, OH OonxeH ObITb rOpn3oHTanbHbIM B NPpOAONIbHOM U

nonepevyHoOM HanpaBlieHUdax,

1.5. PackoHcepBupoBaHue
Mocne pacnonoXeHund CTaHKa Ha onpeueneHHoﬂ eMy nnowagke, CTaHOK HYXXHO NMOYUCTUTDb

OT 3aWUTHON cMa3kn O0ObIYHBIM crnocobom,

1.6. YcrtaHoBKa

Mocne pasynakoBKkW, pyHAAMEHTUPOBAHUA, PACKOHCEPBUPOBAHUA U O3HAKOMMEHUA C
MHCTPYKUMEN No oBCNyXKMBaAHUIO U KCNyaTaunum, CTAHOK HYXHO NOLCOEAUHUTL K
3NeKTPUYECKON ceTn, NpeaBapuTeNnbHO CPABHUB HaMpshkeHWe B LeNnU C HanpsxeHUeM,
yKasaHHbIM Ha Tabnuyke: OHW AOMXKHbI 6bITb UOEHTUYHBI.

PaccTtosiHMe cTaHKa [0 KOMOHHbI, CTEHbl WMU APYroro cTaHKka AOSKHO COOTBETCTBOBAaTb
AeNCcTBYOWUM HOpMaM U cneunduke paboTsl Ha cTaHke

1.7. YcnoBusa akcnnyatauum

3a npaeunHata u 6esoTkasHa pa6oTa Ha MawuHaTa e Heo6xoanmo cblwaTa ga 6vae
nocTaBeHa Npu onpefesieHn ycnoBusa 1M ga 6bAaTt cna3eHn HAKON U3UCKBAHUSA.
1.7.1.KnumatnyecKkue ycnosus

CTaHOK JOMKEH OblTb MOHTUPOBAH B 3aKpbiTbiX NOMELWEHUAX UMK, B KpallHeM clny4vyae, Nog HaBECOM.
an OMNacHOCTK 3aMep3aHusa OXJ'Ia)K,D,aIOLLleVI XKNOKOCTU Npu oTpUuUuaTenbHbIX TeMnepaTypax HYXHO
ncnonb3oBaTh Hegamepsapume xuakoctTn. Temnepatypa Okpyxatowei cpeasl A0MKHA BbiTh
B rpaHnuax — 20 C + 40 C, npu BoicoTe go 1000 M Bbile ypoBHA MOps, T.K. Ha 6onblwen
BbICOTE MapamMeTpbl CTaHka yXyawatTcs.

1.7.2. TexHn4YecKkue TpeboBaHus

- MapameTpbl NeHTbl AN PE3KU, CKOPOCTU PE3KU U CUITbl HATSIKEHMUS JOMKHbI
COOTBETCTBOBATb peXuWmam, peKOMeHAYEeMbIM NPOU3BOAUTENAMMU;

- HaTaxeHne NeHTbl AN pe3Kku MPOM3BOAUTCA MaxOBUKOM Ha pamy, MOCTABWB MEHTY Ha
NneHTOBOAHbIE KoNeca Tak, YTob6bl 3y6ubl ykasbiBanu Ha paMy, U ,HanpaeneHue 3y6L0B
COOTBETCTBOBANIO HaNpaBleHWo ABUXEHUS.

BHUMAHMWE!!! Npun cHatun pexywen neHTsl HyxHO paboTaTb B 3allMTHLIX pyKaBuLUax.
MpepnoxpaHuTenb Bcerfa ckpbiBaeT NEHTY B npouecce paGoThl.

- Heo6X0QMMO COOTBETCTBUE MEXAY HanpaBleHWEM ABUXEHUS BpalleHUs u
yKasaTenbHbLIMW CTpenkamm

- MaTepuan fonxeH 6bITb XOpOLWO 3a)xaT B TUCKaX.

2. TEXHUWYECKAA XAPAKTEPUCTUKA

2.1. TexHU4YecKue gaHHble
MNarotosutens: EMU

7500 CunucTtpa

Ten: 086/824166

®dakc: 086/824170

Mogenb: H260M

CtaHoK Ne............ccoeue e

[aTa M3rOTOBMEHUSA ....ovvveveneeean e

MpunoxeHne: Pe3ka NpodunbHbIX MaTepUanoB U3 YEPHbLIX U UBETHbLIX METANMIOB B PYYHOM
pexume

H260M




12

Ne MapameTp Mepa BenunuunHa
] MakcumanbHbIN pasjyiep pesku
nog yrnom 90
Y o mm 260
u mm 260
- mm 360x180
noa yrnom 45° L mm 260
mm 240
| mm 280x200
MowHoOCTbL ABUraTens:
2 naBHOTO kKW 1.1/1.5
OXxnagnTenbHOW CUCTEMbI kW 0.18
3 CkopocTb pe3ku m/min 35/70
4 Pasmepbl neHThl mm 3660x27x0.9
5 FaGapuTHble pa3mepbl
mm 1800
OnuHa mm 870
wupuHa mm 1140
BbiCOTA
6 YpoBeHb YCTAHOBKM MaTepuana mm 700
7 Bec kg 520
BmecTumocThb
8 FMapaBRUYecKoi CUCTeMbI Ltr. 0.5
OXxnagnTenbHOW CUCTEMbI Ltr. 30
9 3axum maTtepuana py4HoOe
10 MooHaTne pamebl py4YHoOe

3.COCTAB U3OAENUNA N KOMMNNEKT OOCTABKW

CTtaHok o6opyoBaH HEOGXOAUMBIMU NPUCNOCOGNEHUAMM ANA HOpManbHOW paboThbl - ynop
ONA OANWHBI, PONUKKM ONA MaTepuana, KOMNNEKT UHCTPYMEHTOB U NacnopT C UHCTPYKLUAMU
no akcnnyatauuu.

HekoTopble YacTu cTaHka nocrne TpaHCNOPTUPOBKU NoAnexaT NpoBepke Nepesn ero 3anyckom
B 9KcnnyaTtauuio:

- cBoGoaHOE ABUXEHWEe paMbl B LLeJIOM AvManasoHe;

- cBoGoaHOE ABUXEHWEe MOABUXHbBIX TUCKOB;

- cBoGogHoOe BpalweHne NeHTOBOAHOIO Kofeca;

- NpaBUNbHOE BpalleHWe rNaBHOro ABUTaTens;

3anpaBka oxJlaxjalLwen XnakocTblo,

H260M




13

4.YCTPONCTBO U NPUHLUMN PABOTDI
4.1.0PT'AHbl YNMPABJNEHWA-Puc.3/Puc.2

OPIrAHbI YITPABJIIEHUA H260M

1

ninby

Cneundukauma K puc.2

a b~ W=

. FnaBHbI BbikNtoYaTenbs GS
. BolknoyaTtenb ckopocTen

. Knonka — nyck rnaBHbin gBuratens RLT-WS/K10/FR S1
. lamna NP2-EV63

. KHonka — cton NP2- Es542

puc. 2
-20/04-1 QO
LW-32-20/505/ SV
HL
SNO

OCHOBHbIEe YacTu

HT260M

H260M




14

T
. O3HAYEHUE HAMMEHOBAHMUE E
o x
1 H300M 1100-00 YCTpPOMCTBO HaTAXeHUSA 1
2 H260M 1200-00 JleHToBOA NeBbil 1
3 H260M 3000-00 Twucknu 1
4 H300M 5200-00 VYcTponcTBO ANS pe3aHMu B Nyyka 1
5 H260M 1500-00 Pama komnnekTt 1
6 H260M 1300-00 JleHToBOA NpaBbIi 1
7 H260M 1700-00 [OBuratenb M MexaHU3m BpalleHUs 1
8 H300M 5100-00 Ynop Anga AnNuHbI 1
9 H260M 7000-00 Kopnyc 1
10 H260M 6100-00 LwunuHabp rmapaBnu4eckun 1
11 H260M 0000-20 T[lpyxuHa 1
12 H260M 4000-00 OxnaxageHune 1
13 Jlenta 3660x27x0,9 ZpZ 1
14 H300M 9000-00 EnekTpuyeckasa nposopfka 1
15 H260M 6300-00 [poccenb 1

4.2. OCHOBHbIE nPpMHUMNNDbI Ha 6a3se KOTOPbIX pa3pa60TaH CTaHOK

maBHOe OBUMXEeHUE pe3KN OCYLeCTBASAETCHA 3NeKTPO — MexaHu4yecknum nytem. naBHbIn
OBuratenb Npu NOMOLWM peaykTopa nepejaeT OBUXEeHUEe BeayLWweMy JTEHTOBOAHOMY Konecy.
MocTynaTenbHoe ABUXEHUE NEHTbl OCYLWECTBNSAETCS NPY NOMOLWMN TMApPaBNNYeCcKoOro
UMnNUHApa, ero CKOpoCTb perynmpyeTcs gpoccenem.
- Mopgava maTtepmnana K 30He pe3kun — py4vyHas.
- 3aXuMm mMaTepuana B TUCKax - TOXe PYYHON.
BHumaHue! B koHUue paboThl, ycTaHOBUTb Apoccenb Ha «0».

4.3. YCTPOUCTBO
4.3.1.3ANYCK Pwuc. 13

[naBHOEe ABUXEHMEe pe3KM OCYLeCcTBNSEeTCA Npyu NOMOLWM afeKTpoaBuraTens u
YepBSAYHOTrO pefykTopa, Yel BbIXOASLWNA Ban nepefaeT ABUXEHNE BeAYyLWEMY NNEHTOBOAHOMY
Konecy, KOTopoe BMecTe C BOAMMbIM JTEHTOBOAHbIM KONTECOM NPUBOASAT B ABUXEHUE MEHTY.
MawwnHa nmeeT NNaBHY PErynMpoBKY CKOPOCTWU NeHTbl nunbl oT 35 go 70 m/MuH. (nHorga
MOXET NPUMEHSITLCH PEMEHHOW BapuaTop CKOpPOCTH).

4.3.2.3AXKUM MATEPUAJTIA Pwuc.9
3aXum M OTXMM MaTepuana NPOM3BOAUTCHA C NOMOLbIO PYYHbIX BUHTOBO — PEEYHbIX
TuckoB. MogBuxHaa n HenogBUXHaAA YentocTb TuckoB H260M nmeeT BO3MOXHOCTb
BpalwaTbCs OKONO BepTUKANbHOW OcKu, 6narogapsa YeMy eCcTb BO3MOXHOCTb pe3aThb
3aroTtoBku nog yrnom. O6ga3atenbHO, NpM CMeHe pa3Mepa MaTepuana 3aroToBkM B CeYeHUMU,

H260M




15

a He No ANWHe, NOABUXHbLIN NeHToBO4 NUNbl AONXeH ObiTb Bceraa Bbiwe Ha 40 — 60- mm Hap
NOABUXHOW YEeNCTbIO TUCKOB.
HyxHo Bcerga cobniogatb paaMmepbl, yka3daHHble Ha Tabnuuke.

4.3.3. CMA3O4YHAA CUCTEMA Pwuc.4

PerynspHo u 3a60oTnmMBo cma3biBaliTe cTaHOKk. ATo ob6ecneynt ero HopmanbHy paboTy
ponroe BpeMmsi. Cxema cMa3kuM M BUAbl Macen nokasaHbl Ha puc. 4
4.3.4. OXNAOUTEJNIbHAA CUCTEMA Punc.16
CocTtouT n3 ueHtpobexHoro Hacoca Tuna NOT 25/170, kpaHOB perynupoBaHusa geburta
oxnaxparuwen XUaAKocTn u TpybonpoBopabl.
BHUMAHWUE! PerynupoBka pacxoga oxnaxpalwen XUAKOCTU JOMXKHA NPOUCXOAUTL, Korga
CTaHOK He pexeT. B npoTMBHOM cny4yae cywecTByeT ONacHOCTb NOPaHUTbLCS NPU BO3MOXHOM
NOSTIOMKE FEHThI.

4.3.5.TUQPABIIMYECKAA CUCTEMA Puc.5

CoCTOMT U3 TMAPaBAMYECKOro LMANHAPA, APOCCENs PerynmpyeMoro 1 MacionpoBoAoB.
fmopasnuueckas cuctema obecneuynBaeT NNaBHbI NOABOA pPaMbl K MaTepuany.
4.3.6. ANIEKTPONMPOBOOKA Puc. 17

CTaHOK cHabGxeH anekTpoannapaTypoWl COrnacHoO 3NeKTpUYeckoil cxeme.

4.4. XAPAKTEPHbIE HACTPOWUKU U PEFYNIMPOBKMU
4.4.1.CMEHA U HATAXXEHWUE OTPE3HOW NEHTLI Puc.10
CMeHa neHTbl NPOU3BOANTCSA NPU OCTAHOBIIEHHOM CTaHKe U B cnepytowen
nocneaoBaTeNibHOCTMU:
CHATME NEeHTHI
- OTKpbiTUE 3ALWNTHOW KPbIWKK paMbl.
-  CHaTne npeAoXpaHUTENEN C NEHTHI.
- ocBoGoXaeHWe NeHTbl NPU NOMOLLN MaxoBUKa YCTPOUCTBA HaTSXEHUS.
BHUMAHMWUE! JleHTa MoXeT ocTaTbCA HAaTSAHYTOM
- CHMMUTE NMeHTY C NeHTOBOAHOIO Kofleca U NeHTOBOA4OB CTaHkKa.
YCTAHOBKA JNNEHTbI
- YCTAHOBKa NMEHTbl Ha Kofeca NPOUCXOAUT Tak, 4ToObl 3yOuUbl ObIM HanpaBlieHbl K
pame, n, HanpaBneHune 3y6LOB COOTBETCTBOBANO HanpaBNeHWUO OBUXEHUS (NPOTUB
YacoBOW CTpenku)
- HaTsXXeHWue NeHTbl MaxoBMKa 4O COOTBETCTBYHLWEN MAapKUPOBKMU.

- YCTaHOBKa npe,qoxpaHVlTenelh NEeHTbl U 3aKpblBaHWE KPbIWKWN paMbl,

4.4.2.HACTPOUKA ONUHbI PE3KU Puc.15

Onsa aTo uenun Heo6xoaMMO chaenaTh crefgytouiee:
- 0cBOGOAUTbL PYKOATKY, M KPOHLWTEWH NepemMelwaeTca MO WTAHre Ha HYXHYW ANUHY
pesku.
-MpY MOMOLLMN PYKOSATKM (UKCUPYETCA HEMOLABUXHO KPOHWTENH . Mpu pe3ke Manbix
3aroToBOK, OrpaHNUYUTENb MOXET BpallaTbCs BOKPYr CBOEW OCK, Nocrie 0CBOBOXAEHMNS
3Be3qbl

4.4.3. NOOCOEOWNHEHUE K 9NIEKTPUYECKOWN LUENU
CTtaHok cHabxeH an. obopyaoBaHneM COrfnacHO MPUIIOXKEHHOW 3MNEeKTPUYecKkon cxeme  —
puc. 17

4.5. BbIBOP JIEHThI
PEKOMEHAOYEMAA TABJIULIA

ana ncnonb3oBaHUA NEeHT And NeHTOYHOOTPEe3HbIX CTAaHKOB
B 3aBUCUMOCTK OT MaTepuana

- ONS KOHCTPYKUMOHHOW cTanum — mapku M42
- ANSA NernpoBaHHOW MHCTPYMEHTaNbHOW cTanun — mapkm M51

H260M




16

1 JIeHTbl C NOCTOSAHHBLIM KONMU4YecTBOM 3y0OOB B flOliMe

KonunyectBo CeyeHne MaTepwuana
3y6L0B Ha AWM d[mm)]

14 15

10 15-30

8 30-50

6 50-80

4 80-120

3 120-200

2 200-400

2. leHTbl C NepeMeHHbIM Yncrnom 3y6LoB(Bapuo)

KonuyecTBo CeyeHne maTepuana

3ybuoB Ha oM d[mm]
10-14 30
8-12 20-50
6-10 25-60
5-8 35-80
4-6 50-100
4-5 70-120
3-4 80-150
2-3 120-350
1-2 250-500

3 Anga TOHKOCTeHHbIX Nnpocdunen go 10 mm-10 3y6uoB Ha gonm; 10 — 14 3ybua Ha AOAM
NMPUMEYAHUE: Tabnuuya saenaetcsa Boinuckon n3 katanora WIKUS — lepmaHug —
NPOU3BOANTENSA NEHT

4.6. HACTPOUKA CKOPOCTHU PE3KM

MoxHo BblOMpaTb ABe cKkOpoCTu pe3aHusa — 35 n 70M/MUH Yepes3 nepekntovyBaTenb CKOpocTen
Ha nyneTe.

4.7. CKOPOCTb NOAAYUN PAMDI

HacTpoiika ckopocTW nNoaauym ocywecTensaeTca 6eccTeneHHO NOCPeaCTBOM PerynmpyemMoro
Apoccens puc. 7, B 3aBUCUMOCTM OT NONEPEYHOro CevYeHus 3aroToBku. HacTpoiika
NPOM3BOAMUTCSA, KOTAa fleHTa B NOMOXEHUN Haj 3aroTOBKOMN.

H260M




17

CXEMA CMA3KWU - puc.4

eXemacevHo

cMaska

nposepka

puc.4

1. lMepeasa cmeHa nocne 200 pa6ounx yacos
Kaxablm cnegyowmn roa

2. Jlerkaa cmaska

3.MogwunnHuk gonxeH 6bITb 3aMNONTHEH TaBOTOM
4 KOoHTpOnNb repMeTUYHOCTHU

TaBoT K -BI'C 141584; SCHELL ALVANIA FETT R3;

Macno MX/1-32 ISO-L-HL /BIrC 1SO 67434 DIN 51524-1; SCHELL TELLUS OIL 32;

10% p-p Ha 6appenb; SCHELL DROMUS OIL;5%-10% EMYNCOJ1- ISO-L-MAB BC ISO67437n
COT/P-M/E-2 BrCc1474082 n 6rCc1474582

Macno EP320-BIC 13134-82;SCHELL TITVELA OIL;
FOCT - TAII 15

TaeoT K BIC 1415-72;SCHELL ALVANIA FETT
R3;FOCT-YC-3

g Macno MXA-32-BHC 7803-76,SCHELL TELLUS
OIL32;BEPETEHHOE MAC/0 -3 no MOCT

rOCT - TAII 15
10%p-p Ha soPess SCHELL DROMUS OIL B;rOCT
S5-7%eMINCHOHHBIN

5. YKASAHUA K TPEBOBAHUAM NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU
5.1. TPEBOBAHUNA NO OXPAHE TPYOA
1. 3anpewaeTcsa oTkpbiBaTb NpeAOXpPaHUTENbHbIA KOXYX pamMmbl BO BpemMs paboTbl cTaHka.
2.0TKpbITUE 3NEKTPUUYECKOro WuTa AN peMOoHTa UNu AN HacTpOeK MO HEM, OONXHO
NPOU3BOANTHLCH TOMbKO NMPU BbIKITIOYEHHOM 3J1. MTUTAHUKN, NMMUAMU UMEKLWUMHN HA 3TO NpaBo.
3.MaTepuan agnsa pes3ku 4omxkKeH 6bITb XOPOLWO 3a)XaTbiM B TUCKAX, JONOMHUTENbBHOE
3axaTue, BO BpeMs pe3Kku, He paspeluaeTcs.
4 .Cmaska 1 3anpaBka CUCTEMbl ANA OXJTaXAEHUSA OOJIXKHA NPOM3BOAUTBLCSA TONbKO MpU
BbIKNYEHHOM 3M.MUTAHUN.
5.B 30He nageHus oTpe3aHHbIX 3aroToBOK Heob6xoAMMO NocTaBUTb NOAAOH ANs ux cbopa.
6.Mpun pes3ke 3arotoBok ¢ AnuMHon 6onee 1000 mm o6s3aTenbHO HEOBGXOAUMO
Mcnonb3oBaTb AONONHUTENbHBIN PpONbraHr UM CTONKY AN mMaTtepuana.
7.CMeHa NeHTOYHOro NoNoTHa AO0MXXHA NPOM3BOAUTLCS TOMbKO KOrga CTaHOK HAaXOAUTCHA B
COCTOSIHUWN MOKOS.

H260M




18

8.UnCTKy BaHHblI OT CTPY>XEK NPON3BOANTb KOrga CTaHOK HaXxoAUTCHA B COCTOSAHWUM NOKOS.
9.MepeHOCUTL 3aroTOBKU, NpeAHa3Ha4YeHHble AN pe3KWU, KPAHOM UMW APYTMM CPELACTBOM
Hag paboTawWwuM cTaHKOM abCOMTHO 3anpeLweHo.
10.TpaHCNOPTMPOBKY M NepeMeLleHne cTaHka NPpOn3BOANTb COrNacHo npaBunam
TPAHCNOPTUPOBKN U NEPEMELLEHUS.
11.3anpeweHo paboTaTb C NUNbHLIMW NONOTHAMWU, €CNN HEe XBaTaeT 3y6beB UNU NMEIDTCH
TPEeLWMHBI.
5.2. TPEBOBAHUA K TEXHUKE BE3ONACHOCTU NPU PABOTE C
QNEKTPUYECTBOM
MuntaHne ctaHka otBevyaeT BI'C 13055-75, kaxAabl 3aWUTHBIA NPOBOAHUK UMeeT
camMoCTOAATEeNbHYI kNeMMmy cornacHo Tpe6oaHusam BI'C 1139-74.
BHYTpu 3neKkTpu4eckoro wurta okpaweHo, cornacHo bI'C 12175-74 opaHxesbim yBetom 10,
a MapkMpoBKa NMPOBOAHWKOB B pa3fiMdyHbie LUBeTa cornacHo tpebosaHuam BIFC 8355-75. Ans
3a3eMNleHns CcTaHka, Korga 370 Heob6xoauMo, NPefyCMOTPEHO YCTPOWCTBO 3a3eMieHus,
pernameHTupoBaHHoe B BI'C 13053-75 n o6o3Ha4yeHHOe, cornacHo tpeboBaHuam BIrC 5768-
76.
Mo TpeGoBaHMAM cTaHgapTa TrnaBHbIA BblkNYaTeNb HaxoAuTcs B yaoOGHOM, nerko
JocTynHoM mecTe. Ero pykosTka okpalweHa B CUrHanbHO KpacHbIW uBeT, cornacHo BIrC
12175-74. PacnonoxeHne 3N1eMEHTOB Ha 3MEeKTPOLWNTEe, BHEWHNA BUO N obwee ncnonHeHne
otBevatT BIMC 1139-74.
6. TEXHUYECKOE OBCIIYXWUBAHME.
Xopouwee u npaBunbHoe TexobcnyxmnBaHne obecneuynt Bam HopmanbHy paboTy
CTaHKa M C3KOHOMWUT HenpeaBUAEHHble pacxoabl U 3a60Thl.
Mepen Havyanom paboT no TexobCcnyxXMBaHWIO, CTAHOK HYXHO XOPOLWO MOYUCTUTb OT CTPYXKEK,
3arpsi3HeHWn U T.4., TakxXe W MecTO BO3fe Hero npuBectu B nopsgok. He HeobGxopoumbl,
Kakue-To cneuuanbHble UHCTPYKLUKN ONS 3TOW Lenun.
6.2. NOPAOOK NPOBEAEHUA TEXOBCINYXXWBAHWUA
OHEBHOE OBCNYXWBAHWUE
1. lMpoBepsieTcs ypoBeHb OXNagMTEeNbHON XUAKOCTU U, ecnu Heobxoanmo,
JOoNMBaeTCHd HYXHOEe KONMMYecTBO.
2. Cob6niwopatb TpeboBaHUA, OTHOCSLWNECH K CMa3ke CTaHKa.
3. Mo4yncTUTb BaHHY OT CTpYyXeK.
4.Mlocne OKOHYaHUA pEe3KU HYXHO XOPOWO MNOYUCTUTb TUCKW, Hanpasnawwme u
Opyrue 4yacTu cTaHKka OT CTPYXEK U Mocne 3TOro ero cmasaTb BO usbexaHue KOpposuu.

NOCNE NEPBbIX 150 PABOYUX YACOB

1. MponsBoaUTCA reHepanbHas YucTKa cTaHka.
2. 3aTArnBalTCca BCe KpenexXHble 3MeMeHThl.
3. Ocoboe BHUMaHWe ygenseTcsa Tpy6onpoBoAHbIM COEAMHEHUAM, U

OTCTPaHSAKTCA Te4Yu, ecnu TakoBbl UMEKTCH.
4. lpoBepsieTca neHTa.
MPUMEYAHWUE: B 6yayuwem noBTOpsinTe oTU nNpoueaypbl €XerogHo WnuM  npu
BO3HWKHOBEHUM HEOBXOAUMOCTH.
CMEHA MACHA U YACTKA
(ANS MMHepanbHBIX Macen OTHOCATCS BeNUYUHbI B CKOBKax)
1. NMocne ogHoro nepuoga ot 1000 — 2000 (300-600) pabounx yacoB OT 3anycka B
akcnnyaTtauuio HeobxoaMMoO NpoU3BECTM NepPBY cMeHy Macna. CnyckaHue macna clnegyeTt
oCyWecTBNATb HEMOCPEACTBEHHO NOCNe OCTaHOBKM CTaHka (Noka OH ropsyui). Mpu atom
Hanuume Menkux GPOH30BLIX CTPYXEK MONMHOCTb 6e3onacHo.
2. Kaxpas cnepytouwas cmeHa nocne 6000-120000 (2000-4000) pabo4nx 4acoB, Npu 3TOM
KaneHfapHoe BpeMms nepuoja npeabiAylWwen CMeHbl He AOJXKHO npeBbiwaTte 5 (3) ner
3. MNpu cmeHe mMacna B pepykTtope crneayeT HanuBaTb WAEHTUYHOE Maclo OAHOW MapKw.
Henb3s gonyckaTb CMelMWBaHWUS Macen pasfiMYyHbiX Mapok, 0COBEHHO CUHTeTUYeckoe u
MWHepanbHOe Macno.
BHUMAHME: Npu ncnonbsosaHum apyrux Macen unm HedTAHbLIX NPOAYKTOB CylleCcTBYeT
OMacHOCTb MOBPEXAEHUS YNIOTHUTENbHbLIX 3TEMEHTOB U MOTYT BO3HUKHYTb Npobnembl npu
HeobxoaMMOCTN.

H260M




19

6.3. KAMUTANbHBIA PEMOHT - )enaTenbHo kanuTanbHblii PEMOHT NPOU3BOAUTL B

cneunann3nmposaHHoOM 3aBoge unun B 3aBoge — n3rotoenTene

HeuncnpaBHOCTb BeposaTHas npuynHa MeTop
1. TnaBHbIN AoBUraTenb He Bbiknto4YeH nakeTHbIN Bknwountb
paboTaeT nepeknwyatenb nepeknwyatenb
HeT nutaHus MpoBepuTb

2. CnomaHHble 3y0Obs Ha
pexywen neHTte

Bbicokas CKOPOCTb pe3Kku

YMeHbWNTh CKOpPOCTb

3. HepoBHbIN cpes

OToaneHHble gpyr oT gpyra

Mpu6nuanTb K MaTepuany

NeHTOBOAbI
JleHTa ocnabneHa HaTaHyTb
He xBaTaeT oxnaxpeHus Oxnagutb
JleHTa n3HoweHa 3aMeHnTb

HenpaBunbHOEe KONU4YeCTBO
3ybuoB Ha NeHTe

MpaBunbHO BbIOpPaTh
NneHTy

JleHToBOAbLI HE 3aTAHYTHI K 3aTAHyTb
HOCUTEmN0 pambl
Bbicokasi cCKOpOCTb pe3ku YMeHbWnTb

4. JleHTa cnagaeT ¢c
NEeHTOBOAHBLIX KOMec

JleHTa BO3MOXHO
BONMHooGpasHa no AnNvMHE unu
Nnnoxo cBapeHHa

MpoBepuTb NeHTy
Perynuposatb 6ontamu 13
n 14 ( cm. puc. 10)

JleHTa He HaTaHyTa HataHyTb
HenpaBunbHoe CoOeAnHEHWNE CMEeHUTb MecTamu
5. JleHTa gBuxetca B rMaBHOrO ABUraTens NPOBOLHUKOB

HanpaBneHun,
NPOTUBOMNOJIOXHOM YKa3aHHOMY

6. dBuratenb oxnaxpawuwero
Hacoca paboTaeT, HO
oxnaxparwuwas XULKoCTb
OTCyTCTBYET

HenpaBunbHOoe coeanHeHue
nsuraTtens

CMeHUTb MecTamu
NPOBOAHWKOB

M3HOWeEeHHbIN Hacoc

3aMeHUTb

7. 3aroToBKa He gopesaeTcd

Ynop pama — BHU3 He
perynvpoBaH NpaBuiibHO

OTperynupoBaTb ynop
paMa - BHU3

7. BOSMOXHbIE HEUCINMPABHOCTU U CNMNOCOBbLI X OTCTPAHEHUA

8.PE3EPBHbBIE YACTH

YCTPONCTBO HATAXEHUA H260M

H300M 1100-00

H260M




=
1 D70

Mo3. no cnec.

w

20

22

23

29

32

33

34

40

43

44

20

puc.10
OBO3HAYEHMUE HAUMEHOBAHWUE
OWH 985 Faiika camo3akoHTpsAwasaca M20
AWH 2093 MpyxuHa Tapenyata 40x20.4x2
H300M 1100-06 Fanka M20x1.5
4204 AV Wanba sawmntHas 4204 AV
OWH 2093 MpyxuHa TapenyaTta 40x20.4x2.5
30551 MoawunnHuk akcuanbHboln 51104/20x21x35x35x10/
H300M 1100-20 HanpaBnsBawas
H300M 1100-22 Koneco HataxeHuns

H300M 1100-23 Buut

MopawunHuk paguanbHbln 3204

H300M 1100-32 CynnopT

H300M 1100-33 Wan6a

H300M 1100-34 Ocb

H300M 1100-40 BonT nycto#

H300M 1100-43 Mnoya

YBLX-P1/120/1C Boiknovatens YBLX-P1/120/1C

NEHTOBO NEBbLIN
H260M 1200-00

Konwuu.

H260M




Mo3. no cnec.

23

24

25

26

O3HAYEHHUE

H260M 1200-02
H260M 1200-03
H300M 1200-04
dopma 2467

OVH 913

H260M 1240-00
H260M 1250-00

BAC 2171-83/OWH 912
BAC 833-82/AWH 127
H260M 1210-00

BAC 1361-83/OWH 914
BEOC 7947-79

BAC 833-82/AWH 127
BAC 2171-83/OWH 912
BAC 206-78

H260M 1200-26

[=J\elye))

dbur.11

HAUMEHOBAHUE

PykoaTka Gr.M10x50 20Grad.
Mpuama

Pama nesas

Pesanna

TeeppocnnaBHas nnacTuHa
BuHT M5x10

MnactuHa npegHas
MnactuHa 3agHaAs

BuHt M6x14

Wainba 6H

Y6opuwunk

BuHT M6x12

"O" konbuo 8x2

Wainba 8H

BuHT M8x40

Wain6a AM10

fNepxaTens

NEHTOBOJ NPABbIl

H260M 1300-00

—he e

Konwuu.

H260M




Mo3. no cnec.

22

Ly

v D

—

26

dur 12
T
O3HAYEHUE HAUMEHOBAHUE E
M
PykosaTtka Gr.M10x50 20Grad. 1
H260M 1200-02 Mpuama 1
H260M 1300-03 Pama npaBas 1
H300M 1200-04 Pesnna 1
hopma 2467 TeeppocnnaBHas nnacTuHa 1
AVH 913 BuHT M5x10 3
H260M 1240-00 MnactuHa nepepHas 1
H260M 1350-00 MnacTuHa 3agHsas 1
BOC 2171-83/AWH 912 BuHT M6x14 1
BOC 833-82/OUH 127 Wain6a 6H 1
BOC 7947-79 "O" konbuo 8x2 1
BOC 833-82/OUH 127 Wai6a 8H 2
BOC 2171-83/AWH 912 BuHT M8x40 2
BAC 206-78 Wain6a AM10 1
H260M 1200-26 OepxaTens 1

3ANYCK
H260M 1700-00

H260M




Mo3. no cnec.

O3HAYEHUE

H300M 1700-23

OVH 915

CT Ha CWB 189-79

H260M 1700-05

BAC 2171-83/OWH 912

BAC 833-82/ ANH127

BLOC 1232-72/ AWH933

BAC 833-82/ ANH127

H260M 1700-10

H260M 1700-12

OVH 913

H260M 1700-00 n14

CT na CUB 189-79

“BAKTPEN[-ABOP”/STM WUtanus

H260M 1700-17

BLOC 1232-72/ AWH933

23

28

25
8x7x50

17 16 15
10x8x35

12
13

M10x10
14

¢ur.13

Konbuo

BuHT M10x1

HAUMEHOBAHWUE

5

Wnonka A 14x9x40

CemepuHr -B55x72x10

Hacapaka

BuHt M6x14

Wanba 6H

Bont M10x3

Wai6a 10H

dnaHey

MoawmnnHuk

0

11
6209-2RS
45x85x19

paavanbHbl 6209-2RS /45x85x19/

Fainka M40x1,5

BuHT M10x1

0

MnactuHa g1xdp7 CuZni10 /mecunr/

Wnoxka A 10x8x35

Pepyktop UMI 90 1/49 PAM90 B14 |=49

CTepXeHb

Bont M10x3

5

4
55x72x10

10

Konwuu.

H2

60M




22

23

25

BAC 833-82/ ANH127

BOC 1232-72/ OWUH933

CT na CUB 189-79

24

Wanba 8H

Bon

T M8x30

Wnonka A 8x7x50

Ene

kW

KTpoaBUratens

1430/2840min~!

TUCKU

TOO0L-4/2

H260M 3000-00

F115

B14

1,1/1,5

% 2% AA
P i 6 29730 s31 32
|
s ORI 2 w2 1 g
|
g \WLa7
R \ -
@D—{F;—/% .
1
%%
o o B e [ o1
E: B 1 @ s
1
: i N e | P
RiEwH 00 I =
N ! \
. N e | N o L
E o [ | V2L NN S N A RN i —
\ = S FEERC T
O - T I R e ]
e e O T T e @ TR
: : ‘ A~ ‘
/s WENLS & 4% % a5 NZAl —=le
s 0] BRI
2 — s T i = i H%U
s ] I
7 e \3 J \1

H260M




Mo3. no cnec.

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

41

42

43

O3HAYEHWE

H260M 3000-01

OWH 7344

H260M 3000-03

BOC 2171-83/OWH 912

BAC 833-82/AUNH 127

OVH 916

H300M 3000-07

H260M 3000-08

H300M 1120-00

H260M 3000-10

BAC 1232-72/AWH 933

BLC 833-82/AUH 127

BAC 2171-83/AWH 912

BLC 833-82/0AUH 127

OVH 914

H260M 3000-16

H300M 3000-17

OVH 915

H300M 3000-20

OVH 319

H300M 3000-22

H300M 3000-23

H300M 3000-24

BAC 1232-72/AWH 933

H260M 3000-26

H300M 3000-27

BEOC 744-83/0UH 555

H260M 3000-29

OVH 915

H300M 3000-31

H300M 3000-32

H300M 3000-33

H260M 3000-34

H300M 3000-35

T 01-05

OWH 7337A

BAC 832-83/AWNH 84

H300M 3000-39

H300M 3000-41

H300M 3000-42

H300M 3000-43

25

HAUMEHOBAHUE

MNnuta

WuepT cnupanHsil 6x30
Hanpasnstwowus
BuHT M8x25

Wan6a 8H

BuHT M5x6

MnaHka 3akpennsowmns
Hacapka

PykosaTka

Cron

Bont M12x40

Wainba 12H

BuHT M10x30

Wain6a 10H

Buut M8x10

BuHT

laika

MoawunHuk akcuanbHbln 51103 /17x30x9 /
BuHT M10x15

Onopa

Wapnk KU-32-M8-C
BuHT

Ocb

Wainba

Bont M16x50

BuHT

BTtynka

laika M16

YenwcTb noaBuXHas
BuHT M8x10
30M0THUK

Peika

Bont

YenwcTb HeENoABUXHaSA
HanpaBnsawowes
Wkana

Hut $3x8

Buut M5x10
YkasaTenb
Hanpasnstwowas
HanpaBnsawwas

Onopa

Konwuu.

21

21

H260M




44

45

46

47

48

Mo3. no cnec.

N

26

H300M 3000-44 BTtynka
H260M 3000-45 Brtynka
H260M 3010-00 Croitka
BAC 2171-83/OWH 912 BuHT M6x20
BAC 833-82/OWH 127 Wait6a 6H

OXNAXOEHWUE
H260M 4000-00

o

14 M6x40

©

—
\ |l
I~

P —

=3
n

I—
¢

Puc.16

OBO3HAYEHMUE HAUMEHOBAHUE
H260M 4100-00 TaHk
BAC 2171-83/0WH 912 BuHT M6x14
BEOC 833-82/O0UH 127 Wai6a 6H

Hacoc MOT 25 170

Pepyuup 3/4"-1/2"

KoneHo 1/2" Ne92

H300M 4000-17 HakoHe4yHuk 1/2"

PVC wnayx 13x2,5 N=1800

H260M 4000-09 Pasnpepenutens
BAC 2171-83/OWH 912 BuHT M6x40
H300M 4000-09 HakoHe4yHuk 1/4"

PVC wnayx 10x2 N1=800
Kpan G 1/4"
Wnayx knema 15/17

PVC wnayx 10x2 N=1200

Konwuu.

H260M




OBO3HAYEHME
1.0VH 6336
2.H300M 5100-02
3.H300M 5100-03
5.H300M 5100-05

7.H300M 5100-05

27

YNOP ANA ANMUHDI

H260M 5100-00
\

Puc.15

HAMMEHOBAHME

3Be3na A40 M8x15
Pobluar

MpyT orpaHnYnTENbHLIN
OrpaHnynTenbHbIN

lTaHra orpaHnyntenbHas

NMPUCNOCOBJNIEHUE CHOMN MATEPUANA
H300M 5200-00

2
8
1 3 8
9
T
N ! o] ! 10
LI [ 1
\ | \ 12
|
|

YentocT
HenoaBMWXHA
| |

Puc.19

KONMYECTBO

H260M




28

Pab6oTa ¢ npucnocobneHne cHon matepuan
puc. 9 um puc. 19
Mo3nunnTe NokasaHM No- rope M He ca onucaHu no -gony ca Ha ¢our.9/H300M 3000-00
MeHreme ctp.22/
MpucnocobneHneTo ce Npukpens BbPXY HENOABUXHATA M NOABUXHATA YENOCT NO CNefHuUs
Ha4UH:

-PasBuBaTt ce ranku nos3.8 n Ha ABeTe YernCcTn

-MpucnocobneHneTo-TpaBepcaTa No3.1 ce HaasiBa BbpXy ABeTe BTyNKu/cneynanHu ranku
no3.11 n nos3. 12 Ha ¢pwur.9 cTp. 22/ ocTaHanm BbpXy WNUNKNTE N ce cTsara gobpe HAHOBO C
oTBUTUTE ramkm M16/26p./

-YUpes3 no3.2/BUHT/ ce HacTponBa cHOMNa No BUCOYUHA ,a Ype3 NoABMXHATA YentocT NPULBUX-
BaHa C BTyNKaTa B KaHana Ha TpaBepcaTa ce HacTpohBa cHona no wupuHa.Crtsra ce
noABUXHaTa YenCcT KbM CHOMa, KaTo B CbLWOTO BpeMe NpuTuckawarta nnaHka nognupa
MaTepuana oTrope, crej KOeTo U Tsl Ce CTAra OKoOH4YaTeNlHO NoCpeACTBOM BUHT M03.2

Cnep npukniwoyBaHe Ha paboTa ¢ npMcnocobneHneTo To ce CHeMa OT YeNCTUTE U CHeTuTe
ravku u wanbun ce 3aBuBaT BbPXY WMNUIKATE.

MnaHka npuTuckawa no3. 3 e ceob6oagHa ,KOETO NO3BOMSABA Ype3 3aBbLPTAHETO U Aa Ce pexe

pa3nn4yeH no roneMunHa cHonm,

rMAPABITUKA
H260M 6000-00

15

T@w

NN
n—o

Puc.5

H260M




Mo3. no cnec.

H260M 6100-00

H260M 6300-00

29

Ed

OBO3HAYEHMUE HAUMEHOBAHWUE E
M

UunuHap ruppaBnuyeckuni 1

KoneHo sa 15/1-22/L8 1

Pykostka 35x6 GN 566 1

Apoccenb 1

CTtoWka Ans apoccens 1

H260M 6020-00

UMNUHOP TMOPABIIUMYECKUHA
H260M 6100-00

Puc.6

H260M




Mo3. no cnec.

21

24

27

32

33

34

35

36

39

41

O3HAYEHUE

H260M 6100-01
AVH 6799
H260M 6100-03

H260M 6100-04

H260M 6100-09

H260M 6100-10

H260M 6100-14
H260M 6100-15
H260M 6120-00
H260M 6100-21

BAC 7947-79

BOC 4885-75

BOC 2171-83/AWH 912

H260M 6100-35

H260M 6100-36

H260M 6100-39

H260M 6100-41

H260M 6120-00

H260M 6120-01

30

HAUMEHOBAHWUE

MoawmnnHuk

Konbuo RS7

Ocb

NepxaTenb AONbHOW

Wanb6a ynnbeTHuTenHas 42x35x0.5
UunuHabp Boaswuin

UunnuHasp

OBonHoin maHweT TDUO-H 35/19
Hacapka

CTepxeHb

Apgantop

NepxaTenb BEpXHUN

"O" konbuo A20x3

Wanba ynnbeTHuTEenHas 70x62x1.5
Wapuk d16

Wanba megHas 6x10x1

BuHt M6x35

PasnpegenutenHas 4yacTb
Brynka

Bont M12

Wanba

Y3en wapHUpHbIA
CBA3b

MoAWWNHUK WapHUpHbIKA W12

AOPOCCEIJb
H260M 6300-00

-+

o

Puc.7

Konwuu.

H260M




WO9<¢H
L1ound

F1

KCT D234 s 04A

220V

T

\NERG

FT1 24V

4-6A \E

2 |46

Y ) ?
KS1
10 50 9 <s<,[_17\o 16 76 36 150 190 10
1 —
0— .
2 |
20 60 10 wi 183 120 89 4q 180 20
1/3[5
FT2 ‘ C ‘
025-0,4A
ag

w

‘7 ,77/—5 1 Fa PET 4 5 6 7 g TPE

L1L2L3 N PE ‘ ‘

Mutanne Yy
Y }—‘ @’J
A
[naBHbiit ABuratens OxnaxgeHue
1.1/1.5kW 0,180kW
2.8/3.3A

INHIhVHEO90

2l AV ondauoy
LE

Z2xg ofnauoy .0,
INHVEOHINUNVH

VINIXD BVAOIhUdLAIUE

0og123hnLUOA




O3HAYEHWE

Mos.

1GS-20/04-1

2LW-32-20/505/

3NP2-BS542

4 A22-RLT-GN/K10/FR

5M22-W/FR

7NC1 1210-24v

8 NR2-25 4-6A

9NR2-25 2,5-4A

10 DZ47.1p 2A

11 RK 2,5-4

12SL4

32

HAUMEHOBAHWUE NPOU3BOOUTEN

FnasHbI BbikNOYBaTENb

MepeknioysaTens CKOpoCTeil CHINT
CTon kHonka CHINT
Myck rnaBHoOro ABuratens Kl.Muller
Namna curHanuas Kl.Muller

TpaHchopmaTop 400/24v-25vA

KoHTakTop

Tepmopenne

Tepmopenne

Mpepoxpanutenn F1 F2 F3

Knembl

Knembl

H260M




